Liebe Partnerinnen und Partner der oberfränkischen Wirtschaft,
wie wäre es, innovative Menschen aus der Startup- und Freelancer-Szene schnell, direkt und kostenlos mit etablierten Unternehmen aus der Region zu vernetzen? Mit unserem Projekt matchmaking.oberfranken möchten wir genau das ermöglichen und benötigen dafür Ihre Unterstützung. 
Unser Ziel ist es, innovative Ideen und Unternehmer*innengeist aus Oberfranken zusammenbringen und erfolgreich zu „matchen“. Der virtuelle Showroom matchmaking.oberfranken bietet allen Teilnehmenden die Gelegenheit, ein Profil anzulegen und dann gezielt über eine transparente Suchfunktion nach Kooperationspartner*innen Ausschau zu halten. Den innovativen, jedoch oft noch jungen oder unbekannten Startups und Freelancern verhelfen wir so zu mehr Sichtbarkeit und auch etablierten Unternehmen bietet dieser Showroom einige Vorteile. Ohne großen zeitlichen Aufwand können sie ihre Projekte und Herausforderungen auf der Plattform veröffentlichen und schnell junge Talente aus der Region mit innovativen Ideen und passenden Skills für das Vorhaben gewinnen – ganz im Sinne einer nachhaltigen Unternehmensstrategie. 
matchmaking.oberfranken ist eine Initiative von start.land.flow, dem oberfränkischen Digitalmagazin zu den Themen Gründung, Innovation & Digitalisierung in Kooperation mit:
· LAGARDE1: Digitales Gründerzentrum Bamberg
· Zukunft.Coburg.Digital: Digitales Gründerzentrum Coburg
· [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Einstein1: Digitales Gründerzentrum Hof
· [bookmark: _heading=h.pqwixq5v9qyl]BF/M Bayreuth: Betriebswirtschaftliches Forschungszentrum für Fragen der mittelständischen Wirtschaft e.V.
· UFIS: Upper Franconian Innovation Summit

Bitte helfen Sie uns, mit Ihrem Netzwerk innovative Menschen und Unternehmen aus Oberfranken zusammenzubringen, indem Sie das Projekt in Ihrem Newsletter und/oder auf Ihren Social-Media-Kanälen publik machen. Im Anhang finden Sie zur Vorstellung auf Social Media ein mögliches Template – gerne schicken wir Ihnen noch eine Version zu, auf die wir Ihr Logo und das Label #supporter packen. Geben Sie uns hierfür einfach kurz Bescheid. 

Zusätzlich finden Sie im Anhang:
· Einen (Text-)Baustein für Ihren Newsletter
· Ein Anschreiben für Unternehmen
· Ein Anschreiben für Startups und Freelancer

Weitere Infos erhalten Sie auf unserer Website: https://www.startlandflow.de/matchmakingoberfranken
Vielen Dank im Voraus für Ihre Unterstützung!
Digitale Grüße
KONTAKTDATEN EINFÜGEN

