
Hey Startups und Freelancer Oberfrankens!
Ihr habt ein innovatives, junges, vielleicht noch recht unbekanntes Business und wünscht euch mehr Sichtbarkeit für eure Marke und/oder euer Können? Auf matchmaking.oberfranken werdet ihr bald etablierte Unternehmen finden, die genau diese Skills für die Umsetzung ihrer Projekte brauchen und aktiv danach Ausschau halten. Wir präsentieren euer Business in einer coolen Art und Weise in unserem Showroom und vernetzen euch ganz easy mit euren zukünftigen Kooperationspartner*innen. Also tragt euch gleich ein, denn die Registrierung und Teilnahme sind 100% kostenlos! 
Unser Ziel ist es, innovative Ideen und Unternehmer*innengeist aus Oberfranken zusammenzubringen und erfolgreich zu „matchen“. Dazu haben wir den Showroom matchmaking.oberfranken eingerichtet. Nachdem ihr euer Profil erstellt habt, können euch interessierte Unternehmen leicht finden und kontaktieren. „Hey, start.land.flow, wo ist der Haken?“, fragt ihr euch vielleicht? Es gibt keinen! Alles, was ihr tun müsst, um dabei zu sein, ist gleich auf unseren Einladungslink zum Showroom zu klicken und ein aussagekräftiges Profil zu erstellen:
https://my.the-grow.com/de/register/t/486b7931a70da29c4fe04b80a
Vorab findet ihr alle Infos zum Projekt nochmal gebündelt auf unserer Website: https://www.startlandflow.de/matchmakingoberfranken.
matchmaking.oberfranken ist eine Initiative von start.land.flow, dem oberfränkischen Digitalmagazin zu den Themen Gründung, Innovation & Digitalisierung in Kooperation mit:
· LAGARDE1: Digitales Gründerzentrum Bamberg
· Zukunft.Coburg.Digital: Digitales Gründerzentrum Coburg
· Einstein1: Digitales Gründerzentrum Hof
· BF/M Bayreuth: Betriebswirtschaftliches Forschungszentrum für Fragen der mittelständischen Wirtschaft e.V.
· UFIS: Upper Franconian Innovation Summit
Wir freuen uns auf euch!
Digitale Grüße
Kontaktdaten einfügen

